

поселения Березово посетили тружеников тыла и детей войны, детство и юность которых пришлись на суровые годы, и поздравили их с наступающим праздником.

«В преддверии великого праздника, Дня Победы, мы посетили маломобильную группу членов Березовской районной общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» на дому. Поздравили всех тружеников тыла и детей войны, вручили им сладкие подарки к чаю, которые были приобретены при помощи Всероссийской партии «Единая Россия», а также букеты цветов, которые предоставили депутаты городского поселения Березово. Большое спасибо им за подарки! Также поздравляю всех жителей района с великим праздником - Днем Победы! Желаю крепкого здоровья и мирного неба над головой!» – поделилась Галина Мурзина, председатель Березовской районной общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

в Великой Отечественной войне. В этот знаменательный праздник искренне желаю вам счастья, крепкого здоровья, мира вашим домам! Пусть Победа и память о ней будут всегда с нами – в сердцах, добрых начинаниях, постоянной и каждодневной заботе о старшем поколении!» – поздравила Наталья Фомина, депутат совета депутатов г.п. Березово, член фракции «Единая Россия».

Принимая в этот день поздравления, труженики тыла и дети войны со слезами на глазах вспоминали о том, как жили они в то нелегкое время. Чествование этих людей в преддверии Дня Победы – добрая традиция. Ведь 9 Мая всегда будет неизменным, всеми любимым, дорогим, трагичным и скорбным, но в то же время и светлым праздником Великой Победы!

Яна БУРИМ

## Одна весна! Одна Победа!

6 мая, в преддверии Дня Победы, специалисты филиала бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Березовский районный комплексный центр социального обслуживания населения» в селе Саранпауль организовали праздник «Одна весна! Одна Победа!». В нем приняли участие дети войны и ветераны труда

«9 Мая – это особенный праздник. С одной стороны, это дорогой, грандиозный и близкий для каждого из нас день, но с другой стороны, это грустный день, день памяти всех тех, кто подарил нам мирное небо над головой и свободу. Мы должны склонить головы перед светлой памятью тех, кто не вернулся с войны, кто на веки остался на полях сражений. И мы должны гордиться тем, что и наши земляки были в рядах войск Красной армии, которая смогла дать отпор немецким оккупантам», – отметил в своем поздравлении Илья Сметанин, заместитель главы сельского поселения Саранпауль.

Все дальше в прошлое уходят годы страшной войны, но подвиг людей, вставших на защиту Отечества, будет жить в памяти народа.

Во время концертной программы ребята из музыкальной школы исполнили фронтовые песни, взрослые и дети читали стихи.

«Сегодня мы отдаляем дань глубокого уважения и благодарности каждому, кто воевал на передовой и в тылу.



Практически в каждой семье есть близкие, которые отдали свою жизнь, здоровье и молодость во имя нашей Победы. Память о героях фронта и тыла мы будем хранить всегда», – говорит Ирина Сюткина, заведующий филиалом Березовского районного комплексного центра социального обслуживания населения в селе Саранпауль.

О воинах Саранпаульской территории рассказала Тамара Калинникова, председатель совета ветеранов: «Немогие вернулись с войны. Те, кто вернулся, были и в мирной жизни примером для всех нас.

Они создавали крепкие семьи, вырастили достойных и уважаемых детей. Хоть и была война, хоть и росли все в нужде и бедности, но все равно всеми силами люди старались поднимать страну в послевоенные годы».

День Победы – самый желанный праздник, самый массовый: ведь он объединяет несколько поколений. Наши сердца навеки пронесут благодарную память о героях славной Победы!

Ирина БУДНИКОВА,  
Елена БИРЮКОВА,  
Екатерина ФИЛИППОВА

над фашизмом.  
есть возможность  
ать семьи, воспи-  
ода и счастье – за-  
ы.

амять о подвигах  
ашной войны. Мы

шников был при-  
ем, ему было 18 лет.  
о, отвагу, героизм  
ствовал в штурме  
инал: «Некоторые  
подписи на сте-  
стене и написал:

им жаром войны,  
итлеровского ре-  
кой Победы.

беды!  
убернатор Югры  
Н.В. Комарова

ий  
уле



ения № 1 партии  
партии Василий  
ния Саранпауль  
нём Победы де-

и «Единая Рос-  
агодарности за  
икого здоровья,  
тные подарки и

Единая Россия»